
 

 

 

 

 

 

 

 

Результаты опроса работодателей 

об удовлетворенности качеством подготовки 

выпускников 2023 года 

 
 

Анкетирование проводиться в период с 01.07.2023 по 31.12.2023 год по 

результатам трудоустройства выпускников по специальностям 44.02.01 Дошкольное 

образование, 36.02.01 Ветеринария, окончивших обучение в 2023 году. Анкета на 

опрос направляется работодателям которые трудоустроили выпускников Техникума. 

На 1 августа 2023 года предложение о прохождении анкетирования было 

направлено в 10 организаций и 2 ИП. 

Окончательные сведения о результатах будут размещены на официальном 

сайте в разделе «ВСОКО» -https://sgt.minobr63.ru/vsoko/  в январе 2024 года 

Работодателям была предложена следующая анкета:  

 

Опрос работодателей 

 

Добрый день уважаемый Работодатель! 

Сергиевский губернский техникум предлагает Вам ответить на несколько 

вопросов для оценки Вашей удовлетворённости качеством подготовки выпускников 

нашего техникума. 

 

Результаты опроса позволят нам: 

 сформировать объективную оценку качества образовательной 

деятельности; 

 усовершенствовать структуру и актуализировать содержания 

образовательных программ; 

 повысить качество образования выпускников; 

 

Опрос анонимный и его результаты будут использованы только в обобщенном 

виде.  

 

*Обязательный вопрос 

 

1. Наименование Вашей организации* 

________________________________________________________________________

https://sgt.minobr63.ru/vsoko/


________________________________________________________________________ 

 

2. Сфера деятельности Вашей организации* 

________________________________________________________________________

________________________________________________________________________ 

 

3. Ваша должность* 

________________________________________________________________________

________________________________________________________________________ 

 

4. Сколько выпускников Сергиевского губернского техникума трудоустроено 

в Вашей организации* 

 

 

5. Выпускники какой специальности трудоустроены в Вашей организации* 

 44.02.02 Преподавание в начальных классах  

 44.02.01 Дошкольное образование  

 36.02.01 Ветеринария  

 35.02.15 Кинология   

 35.02.16  Эксплуатация и ремонт сельскохозяйственной техники и 

оборудования   

 23.01.06 Машинист дорожных и строительных машин   

 35.01.27  Мастер сельскохозяйственного производства  

 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям) 

 40.02.02 Правоохранительная деятельность 

 35.01.14  Мастер по техническому обслуживанию  и ремонту машинно-

тракторного парка 

 19.02.08 Технология мяса и мясных продуктов 

 

6. Насколько Вы удовлетворены соответствием уровня квалификации 

выпускника требованиям профессионального стандарта или квалификационным 

требованиям* 

 

 4 - полностью удовлетворён 

 3 - скорее удовлетворён 

 2 - скорее не удовлетворён 

 1 - полностью не удовлетворён 

 0 - затрудняюсь ответить 

 

7. Насколько Вы удовлетворены соответствием уровня квалификации 

выпускника дополнительным требованиям к квалификации со стороны Вашей 

организации (при их наличии)* 

 

 4 - полностью удовлетворён 

 3 - скорее удовлетворён 

 2 - скорее не удовлетворён 

 1 - полностью не удовлетворён 



 0 - затрудняюсь ответить 

 

8. Насколько Вы удовлетворены соответствием уровня квалификации 

выпускника требованиям отраслевой рамки квалификаций или рамки квалификаций 

в области профессиональной деятельности* 

 

 4 - полностью удовлетворён 

 3 - скорее удовлетворён 

 2 - скорее не удовлетворён 

 1 - полностью не удовлетворён 

 0 - затрудняюсь ответить 

 

9. Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников осуществлять 

систематизированные поиск, сбор, структурирование, анализ и синтез необходимой 

информации для решения поставленных задач* 

 

 4 - полностью удовлетворён 

 3 - скорее удовлетворён 

 2 - скорее не удовлетворён 

 1 - полностью не удовлетворён 

 0 - затрудняюсь ответить 

 

10. Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников участвовать в 

разработке и реализации проектов* 

 

 4 - полностью удовлетворён 

 3 - скорее удовлетворён 

 2 - скорее не удовлетворён 

 1 - полностью не удовлетворён 

 0 - затрудняюсь ответить 

 

11. Насколько Вы удовлетворены способностью  выпускников генерировать 

идеи, превращая их в новые продукты, услуги, исследования или разработки, 

принимая риски и демонстрируя личностные качества, необходимые для реализации 

проекта* 

 

 4 - полностью удовлетворён 

 3 - скорее удовлетворён 

 2 - скорее не удовлетворён 

 1 - полностью не удовлетворён 

 0 - затрудняюсь ответить 

 

12. Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников осуществлять 

социальное взаимодействие и реализовывать свою роль в команде* 

 

 4 - полностью удовлетворён 

 3 - скорее удовлетворён 



 2 - скорее не удовлетворён 

 1 - полностью не удовлетворён 

 0 - затрудняюсь ответить 

 

13. Насколько Вы удовлетворены соответствием профессиональной 

подготовки выпускников современным требованиям рынка труда или тенденциям 

развития отрасли* 

 

 4 - полностью удовлетворён 

 3 - скорее удовлетворён 

 2 - скорее не удовлетворён 

 1 - полностью не удовлетворён 

 0 - затрудняюсь ответить 

 

14. Что, по Вашему мнению, не хватает выпускнику* 

________________________________________________________________________

________________________________________________________________________ 

 

15. В каких формах независимой оценки качества реализации 

образовательных программ и подготовки специалистов Вы готовы участвовать* 

 

 Участие в итоговой аттестации или демонстрационном экзамене 

 Закрепление Вашей организации в качестве базы практики для 

обучающихся 

 Участие в заседаниях комиссий для проведения промежуточной 

аттестации обучающихся по практикам 

 Участие в разработке образовательных программ 

 Участие в оценке образовательных программ в качестве экспертов 

 Другое: 

________________________________________________________________________

________________________________________________________________________ 

 

16. Какие мероприятия по привлечению выпускников в Вашу организацию 

для Вас интересны* 

 

 «Ярмарки вакансий» 

 Рекрутинг 

 Участие в реализации образовательной программы 

 Мастер-классы для обучающихся 

 Экскурсии обучающихся в Вашу организацию 

 Предоставление мест прохождения практики 

 Программы стажировок для обучающихся 

 Другое: 

________________________________________________________________________

________________________________________________________________________ 

 

17. Ваши предложения по улучшению  качества образовательной 



деятельности Сергиевского губернского техникума* 

________________________________________________________________________

________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________

________________________________________________________________________

________________________________________________________________________ 
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